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1445 ناضمر 5

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

»هموح و یرهش یلیر لقن و لمح یاه هناماس زا تیامح نوناق ییارجا همان ن�آ

ـه43289ت/164679:هرامش
25/10/1392:خیرات
:تسویپ

تراجت و ندعم،تعنص ترازو -یزاسرهش و هار ترازو -روشک ترازو
روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم

یزیر همانرب تنواعم و روشک ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب1/10/1392 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
یلیر لقن و لمح یاه هناماس زاتیامح نوناق )17(هدام دانتسا هب و روهمج س�ر یدربهار تراظن و
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای نوناق ییارجا همان ن�آ -1385 بوصم -هموح و یرهش

»هموح و یرهش یلیر لقن و لمح یاه هناماس زا تیامح نوناق ییارجا همان ن�آ«

:دنور یم راک هب ریز حورشم یناعم رد ریز تاحلاصا،همان ن�آ نیا رد -1هدام
.-1385 بوصم -هموح و یرهش یلیر لقن و لمح یاه هناماس زا تیامح نوناق :نوناق -فلا
رد نکاس تیعمج ناریا رامآ زکرم ملاعا قبط هک ییاهرهش :تیعمج رفن رازه دصناپ یلااب یاهرهش -ب
.دشاب رفن نویلیم کی ات رفن رازه دصناپ یمسر یرامشرس نیرخآ ساسا رب اهنآ میرح و هدودحم
رد نکاس تیعمج ناریا رامآ زکرم ملاعا قبط هک ییاهرهش :تیعمج رفن نویلیم کی یلااب یاهرهش -ج
.دشاب رفن نویلیم کی یلااب یمسر یرامشرس نیرخآ ساسا رب اهنآ میرح و هدودحم
روشک یاهرهش کیفارت یگنهامه یلاع یاروش :یلاع یاروش -د
.دشاب هدیسر یلاع یاروش بیوصت هب هک رهش ره کیفارت و لقن و لمح عماج حرط :بوصم حرط -ـه

هدافتسا موزل اهنآ بوصم حرط رد هک رفن نویلیم کی یلااب تیعمج اب یاهرهش یاه یرادرهش -2هدام
ناکما تاعلاطم ماجنا هب تبسن دنفظوم ،دشاب هدش ینیب شیپ یلیر لقن و لمح یاه هناماس زا
کیفارت لقن و لمح عماج تاعلاطم یانبم رب هموح و یرهش یلیر لقن و لمح یاه هناماس یجنس
)نهآ هار(روشک یلیر هکبش هب یا هموح و یرهش نورد یلیر طوطخ لاصتا هوحن .دنیامن مادقا بوصم
.دش دهاوخ صخشم روبزم تاعلاطم رد یزاسرهش و هار ترازو یگنهامه اب

رفن نویلیم کی یلااب یاهرهش یلیر لقن و لمح تیریدم صوصخ رد تلود یاه کمک -3هدام
یلیر لقن و لمح هناماس یجنس ناکما تاعلاطم ساسا رب افرص نوناق )5(هدام تیاعر اب تیعمج
.دشاب یم تخادرپ لباق یلاع یاروش بوصم هموح و یرهش
لبق لاس کی دنفظوم بوصم حرط یاراد تیعمج رفن نویلیم کی یلااب یاهرهش یرادرهش -1هرصبت
و یناسرزور هب هب تبسن هموح و یرهش یلیر لقن و لمح هناماس یجنس ناکما تاعلاطم نایاپ زا
.دنیامن مادقا یلاع یاروش رد روکذم تاعلاطم بیوصت
لبق لاس کی دنفظوم بوصم حرط یاراد تیعمج رفن رازه دصناپ یلااب یاهرهش یرادرهش -2هرصبت
مادقا طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب نآ بیوصت و یناسرزور هب هب تبسن روکذم یاه حرط نایاپ زا
.دنیامن

1392/10/25 :دنس خیرات
164679 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

164679 :همان میمصت و همان بیوصت

164679 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3593 :همان ميمصت و همان بيوصت
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رثکادح درکیور اب نآ نازیم و نوناق )5(هدام عوضوم کمک تفایرد لومشم یاهرهش تسرهف -4هدام
روشک ترازو طسوت هنلااس تروص هب روشک یاهرهش کیفارت تیعضو رد ییآراک شیازفا و یشخبرثا
و یزیر همانرب تنواعم هب یتاونس هجدوب هحیلا رد جرد تهج یلاع یاروش بیوصت زا سپ و هیهت
.دوش یم هیارا روهمج س�ر یدربهار تراظن
روشک لک هنلااس هجدوب نوناق رد لقتسم هجدوب فیدر کی بلاق رد هدام نیا عوضوم عبانم -1هرصبت
هناماس داجیا یراذگ هیامرس و تاعلاطم رد نآ رابتعا دروم بسح ات دبای یم صاصتخا روشک ترازو هب
تاصخشم اب قباطم درادناتسا تازیهجت نیمأت تیولوا اب ،هموح و یرهش نورد یلیر لقن و لمح یاه
یاهزاین نیمأت رد یتامدخ و یدیلوت ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق تیاعر و بوصم تاعلاطم ینف
رب -1391 بوصم -میقتسم یاهتیلام نوناق )104(هدام حلاصا و تارداص رما رد اهنآ تیوقت و روشک
.دوش هنیزه هدام نیا عوضوم یاهرهش بوصم تسرهف ساسا
هاجنپ ،همان ن�آ نیا عوضوم یلیر یاه هناماس داجیا رد تلود مهس رثکادح هبساحم یانبم -2هرصبت
یزیر همانرب تنواعم د�أت هب هک دشاب یم رهش نآ بوصم حرط یارجا و هیهت لک هنیزه نازیم دصرد
.دسر یم روهمج س�ر یدربهار تراظن و
و تاعلاطم هیزه یقبام نیمأت ناکما هب طونم هدام نیا عوضوم کمک صیصخت -3هرصبت

ای ثادحا یارب نآ هنیزه نیمضت و حرط یارجا یدنب نامز همانرب اب بسانتم یراذگ هیامرس
یاهیرادرهش طسوت ررقم یرادرب هرهب نامز رد ریخأت نودب رهش ره یلیر لقن و لمح هژورپ لیمکت
.دشاب یم روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم د�أت و طبریذ
نامز ریخأت بجوم دیابـن ،یـلیر دیدـج طوطـخ صوصـخ رد هداـم نـیا عوضوـم کمـک -4هرـصبت
.دشاب یم روشک ترازو هدهع رب عوضوم نیا صیخشت .دوش یلبق طوطخ یرادرب هرهب

یرادرهش ،یرامقا یاهرهش و دیدج یاهرهش هب ردام رهش لاصتا رادرب هرهب و ییارجا هاگتسد -5هدام
.دشاب یم ردام رهش
و دصقم ات أدبم رهش ره یرادرهش هدهع هب یلیر طوطخ هینبا و تخاسریز نیمأت یاه هنیزه -1هرصبت
.دوب دهاوخ هموح هب ردام رهش یلاصتا طخ لک زا طبترم مهس نازیم هب
همانرب تنواعم(تلود هدهع هب ناگوان هیهت و تاسیسأت ،میلاع ،یزاسور یاه هنیزه نیمأت -2هرصبت
.دشاب یم )روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر

یراکمه اب و روشک یرهش راطق یاهتکرش هیداحتا اب تروشم زا سپ تسا فظوم روشک ترازو -6هدام
،همان ن�آ نیا غلابا زا سپ هام شش فرظ تراجت و ندعم،تعنص و یزاسرهش و هار یاه هناخترازو
و هاگریمعت و هاگفقوت ،هاگتسیا ،ریسم زا معا ینارمع شخب ینف تاصخشم یزاس ناسمه هب تبسن
طباوض و اهدربهار،یلک لوصا نیودت و یرهش نورد یلیر یاه هناماس کرحتم و تباث تازیهجت
هناماس یرادرب هرهب و یحارط و تلاآ نیشام،تازیهجت ،تاسیسأت تخاس و نیمأت رب مکاح ییارجا
طوبرم نایرجم و نایامرفراک تیاعر تهج ار هجیتن وو مادقا هموح و یرهش یلیر لقن و لمح یاه
.دیامن ملاعا
نیناوق تیاعر رب هولاع هموح و یرهش یلیر لقن و لمح یاه هناماس یارجا و یحارط تاعلاطم -هرصبت
.دوش ماجنا هدام نیا یغلابا طباوض بوچراچ رد دیاب طوبرم تاررقم و

یریگناهج قاحسا
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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